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CONSIGLIO REGIONALE DEL VENETO
(XI legislatura)

Prima Commissione

Consiliare permanente

PROCESSO VERBALE
DELLA SEDUTA N. 170 DI MERCOLEDÌ 26 IWARZO 2025

Ore 10:00
Sede: Consiglio regionale, Palazzo Ferro Fini, Venezia.

COMPONENTE

SANDONÀ Luciano
Presidente
LUISETTO Chiara
Vicepresidente
CORSI Enrico
Segretario
BOZZA Alberto
Componente
CAVINATO Elisa
Componente
CESTARI Laura
Componente
CESTARO Silvia
Componente
FAVERO Marzio
Componente
GEROLIMETTO Nazzareno
Componente
CAMANI Vanessa
Componente
PICCININI Tomas
Componente
CASALI Stefano
j Componente
SORANZO Enoch
Componente

i VIANELLO Roberta
.^Componente
GIACOMIN Stefano
Componente

9. GRUPPO

Zaia Presidente

AVT°TTR. DELEGHE PRESENZE ES^SSSI
3 Cavinato p

Partito Democratico Veneto 3 p

Liga Veneta per Salvini Premier

Forza Italia - Berlusconi -
Autonomia per il Veneto

Zaia Presidente

5 p

2 p

2 A

Liga Veneta per Salvini Premier

Zaia Presidente

4 A

Liga Veneta per Salvini Premier

Zaia Presidente

3 p

4 Cestari p

3 p

Partito Democratico Veneto

Veneta Autonomia

2 p

1 p

Fratelli d'Italia - Giorgia Meloni

Fratelli d'Italia - Giorgia Meloni

2 p

3 p

Zaia Presidente 3 p

Zaia Presidente

TOTALE
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P = presente - C=congedo -A= assente - P**= presente in remoto (1) = delega pervenuta a seduta iniziata
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VOTI
ESPRESSI

Assiste:
Gabriele FROLLO Responsabile della segreteria della PrimaCommissione consiliare

Collaborazione Servizio affari giuridici e legislativi (art. 54, comma 4 del Regolamento):
Carlotta FORESTAN
Mauro MELLINATO
Elena ZENNARO
Viviana SCHIAVO
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Collaborazione Giunta regionale e uffici competenti (art. 44 c. 2 Statuto):
Luigi ZANIN Direttore U.O. cooperazione internazionale
Stefano DANIELI Dirigente Capo del Servizio diritti della persona
Laura LO FIEGO Funzionario Servizi diritti della persona
Silvia GRECHI Funzionario Servizi diritti della persona
Silvia TONIOLLO Funzionario Servizi diritti della persona

Soggetti invitati:
aw. Mario CARAMEL Garante regionale dei diritti della persona
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***

l lavori si svolgono sulla base dell'ordine del giorno come da convocazione prot. n. 4147 del
20 marzo 2025.

1)1 comunicazioni del Presidente;

2)1 approvazione del verbale e del resoconto della seduta precedente;

3)1 illustrazione in sede di vigilanza e controllo, ai sensi dell'articolo 52 del Regolamento,
in ordine a:

rendicontazione n. 261 relativa a "Relazione sull'attività del Garante regionale dei
diritti della persona nell'anno 2024 (articolo 10, comma 1, legge regionale n.
37/2013)";

4)1 illustrazione ed esame in sede di vigilanza e controllo, ai sensi dell'articolo 52 del
Regolamento, in ordine a:

rendicontazione n. 264 relativa a "Relazione sullo stato di attuazione delle iniziative

assunte nell'anno 2024 inerenti alle materie della cooperazione internazionale e della
promozione dei diritti umani (articolo 4, comma 1, legge regionale n. 21/2018)"
(30/CR);

5)1 in sede consultiva, ai sensi dell'articolo 51, comma 7, del Regolamento, in ordine a:
parere alla Giunta regionale n. 495 in ordine a "Criteri e modalità per
rassegnazione di contributi per interventi che interessano l'area del Veneto orientale
ai sensi dell'articolo 7 della legge regionale 22 giugno 1993, n. 16 'Iniziative per il
decentramento amministrativo e per lo sviluppo economico e sociale del Veneto
orientale'. Triennio 2025-2027" (35/CR);

6)1 in sede consultiva, ai sensi dell'articolo 51, comma 7, del Regolamento, in ordine a:
parere alla Giunta regionale n. 496 in ordine a "Criteri e modalità per
rassegnazione di contributi per interventi che interessano l'area della Riviera del
Brenta, ai sensi dell'articolo 2 della legge regionale 25 maggio 2021, n. 12 'Iniziative
per lo sviluppo economico e sociale del Delta del Po e della Riviera del Brenta'.
Triennio 2025-2027" (36/CR);

7)1 in sede consultiva, ai sensi dell'articolo 51, comma 7, del Regolamento, in ordine a:
parere alla Giunta regionale n. 497 in ordine a "Criteri e modalità per
rassegnazione di contributi per interventi che interessano l'area del Delta del Po, ai
sensi dell'articolo 1 della legge regionale 25 maggio 2021, n. 12 'Iniziative per lo
sviluppo economico e sociale del Delta del Po e della Riviera del Brenta'. Triennio
2025- 2027" (37/CR);

8)1 in sede consultiva, ai sensi dell'articolo 51, comma 7, del Regolamento, in ordine a:
parere alla Giunta regionale n. 498 in ordine a "Criteri e modalità per
rassegnazione di contributi per interventi che interessano l'area del Polesine
superiore, ai sensi dell'articolo 3 della legge regionale 27 dicembre 2024, n. 33.
Triennio 2025-2027" (38/CR);

9)1 in sede consultiva, ai sensi dell'articolo 51, comma 7, del Regolamento, in ordine a:
parere alla Giunta regionale n. 499 in ordine a "Criteri e modalità per
rassegnazione di contributi per interventi che interessano l'area del Litorale veneto, ai
sensi dell'articolo 85 'Sviluppo economico e sociale dei comuni costituenti l'area del
litorale veneto', comma 1, della legge regionale n. 30/2016. Triennio 2025-2027"
(39/CR).
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Il Presidente della Prima Commissione, Luciano Sandonà, presiede la seduta, che si svolge
in presenza presso la sede di Palazzo Ferro Fini.
Il Presidente, constatato il raggiungimento del numero legale, come previsto dall'articolo 29
del Regolamento (Allegato A), dichiara aperti i lavori alle ore 10:22.

Il Presidente inizia con il punto 1) dell'ordine del giorno:

1) comunicazioni del Presidente

Il Presidente saluta e ringrazia i presenti e comunica altresì la delega della consigliera
Cavinato a sé stesso, della consigliera Cestari al consigliere Favero, della consigliera
Vianello al consigliere Giacomin.
In assenza del consigliere Corsi viene provvisoriamente nominata quale segretario la
consigliera Cestaro in quanto più giovane d'età.

Si passa al punto 2) dell'ordine del giorno:

2) l approvazione del verbale e del resoconto della seduta precedente

Il Presidente pone in votazione il verbale e il resoconto della precedente seduta.

(entra la consigliera Camani)

La commissione approva all'unanimità.

Il Presidente passa alla trattazione del punto 3) iscritto all'ordine del giorno:

3) illustrazione in sede di vigilanza e controllo, ai sensi dell'articolo 52 del Regolamento,
in ordine a:

rendicontazione n. 261 relativa a "Relazione sull'attività del Garante regionale dei
diritti della persona nell'anno 2024 (articolo 10, comma 1, legge regionale n.
37/2013)"

Il Presidente presenta alla commissione l'avv. Caramel, Garante dei diritti della persona, il
dott. Danieli, Dirigente del Servizio diritti della persona, le dott.sse Lo Fiego, Greghi, e
Toniollo, funzionane del medesimo Servizio.
Il Presidente ricorda che la relazione dovrà acquisire il parere della Quinta Commissione per
gli aspetti di competenza per poi tornare in Prima Commissione per l'esame finale e la
successiva trasmissione all'Aula.

Viene, quindi, data la parola all'avv. Caramel, il quale illustra le peculiarità, le funzioni e
l'attività svolta nel 2024 in ciascuno dei settori di sua competenza: difesa civica, tutela dei
minori e tutela delle persone sottoposte a misure restrittive della libertà personale.

(entra il consigliere Casali)
(entrano i consiglieri Luisetto, Bozza e Corsi che assume il proprio ruolo di segretario della
Commissione)
(entra la consigliera Vianello e decade la delega conferita al consigliere Giacomin)
(entra il consigliere Soranzo)
(escono i consiglieri Bozza, Gerolimetto e Vianello)

Terminata la relazione, viene data la parola al consigliere Casali per una richiesta di
chiarimenti in tema di minori, in particolare relativamente ai minori stranieri e sul
ricongiungimento famigliare, alla quale risponde l'avv. Caramel.
Il consigliere Casali insiste sul punto evidenziando la presenza di un vuoto normativo in
merito. Risponde l'avv. Caramel.

La consigliera Luisetto espone alcune considerazioni sul significativo aumento dei casi di
minori con problematiche psicologiche accertate e sulla necessità di uniformare gli interventi
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nel territorio anche per quanto riguarda la raccolta di dati in merito. Da ultimo fa una richiesta
relativa al carcere di Vicenza denunciando la mancanza di un congrua numero di educatori.
Chiede poi un breve chiarimento sulle residenze per l'esecuzione delle misure di sicurezza
(REMS) cui l'avv. Caramel risponde.

Interviene il consigliere Favero in merito al sovraffollamento nelle carceri chiedendo se sono
previsti interventi strutturali per far fronte ad una situazione che non si può più definire
emergenziale vista la persistenza negli anni. In particolare, il consigliere chiede se dai
direttori delle carceri arrivino proposte volte a differenziare le pene prevedendo che la
detenzione in alcuni casi sia sostituibile da altre forme di sanzionamento.
Risponde l'avv. Caramel spiegando che la situazione delle carceri non è omogenea
nemmeno in termini di organi direttivi ed il tema è delicato e molto sentito, al punto che in
questo momento è difficile ottenere delle proposte organiche ragionate sul lungo periodo, per
quanto necessarie.

Il Presidente ringrazia l'avv. Caramel per aver illustrato la relazione.

(entra la consigliera Vianello)
(escono i consiglieri Casali e Cestaro)

Si passa quindi alla trattazione del punto 4) iscritto all'ordine del giorno:

4) illustrazione ed esame in sede di vigilanza e controllo, ai sensi dell'articolo 52 del
Regolamento, in ordine a:

rendicontazione n. 264 relativa a "Relazione sullo stato di attuazione delle iniziative
assunte nell'anno 2024 inerenti alte materie della cooperazione internazionale e
della promozione dei diritti umani (articolo 4, comma 1, legge regionale n. 21/2018)"
(30/CR)

Il Presidente annuncia la presenza del dott. Zanin a cui concede la parola.

Il dott. Zanin illustra gli interventi per l'anno 2024, evidenziando il focus presente in Africa,
entrando nel dettaglio di alcune iniziative e precisando che tra i progetti portati avanti dalla
Regione in tema di cooperazione ci sono anche quelli relativi al commercio equo solidale con
Fairtrade Italia e Unicomondo; è stata inoltre rafforzata la collaborazione con l'Università di
Padova ed il centro Diritti Umani A. Rapisca. Non da ultimo è stata rilanciata l'attività della
Fondazione di Venezia per la ricerca sulla pace con il nuovo Presidente Calò che, attivando
un numero significativo di iniziative, sta facendo crescere il ruolo della Regione in merito.

Il Presidente chiede delucidazioni in relazione ai cofinanziamenti ricevuti dallo Stato; da poi
la parola alla consigliera Luisetto che pone una domanda in merito alle ricadute in materia
umanitaria in seguito allo smantellamento di USAID, nota Agenzia indipendente di
cooperazione internazionale.

(entra il consigliere Casali)

Risponde il dott. Zanin confermando che le ricadute di una rottura di collaborazione con
un'Agenzia come quella americana significano carenza di finanziamenti in un settore nel
quale i fondi vanno a dare supporto a situazioni emergenziali, come quelle in ambito
sanitario e quindi anche pediatrico.

La consigliera Luisetto fa alcune ulteriori considerazioni chiedendo che la Commissione si
esprima trasversalmente per un maggior impegno a livello governativo.

(vengono consegnate le deleghe della consigliera Cestaro alla consigliera Vianello e del
consigliere Gerolimetto al consigliere Giacomin)
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Interviene il consigliere Favero complimentandosi per la capacità, nonostante le limitate
risorse finanziarie, del sistema di cooperazione veneto di agire in modo capillare ed efficace.

Il Presidente risponde al consigliere Favero e fa qualche considerazione conclusiva.

Il Presidente precisa che la delega della consigliera Vianello al consigliere Giacomin è
venuta meno nel corso della seduta e sono state acquisite le deleghe della consigliera
Cestaro alla consigliera Vianello e del consigliere Gerolimetto al consigliere Giacomin.

In assenza di interventi da parte dei commissari, il Presidente pone al voto la presa d'atto
della Rendicontazione n. 264:
esprimono voto favorevole i rappresentanti dei gruppi consiliari Zaia Presidente (Giacomin
con delega Gerolimetto, Sandonà con delega Cavinato, Vianello con delega Cestaro), Liga
Veneta per Salvini Premier (Corsi, Favero con delega Cestari), Venata Autonomia (Piccinini),
Fratelli d'Italia-Giorgia Meloni (Casali, Soranzo), Partito Democratico Veneto (Camani,
Luisetto).
La Commissione approva all'unanimità. (Allegato B)

Si passa quindi alla trattazione del punto 5) iscritto all'ordine del giorno:

5) in sede consultiva, ai sensi dell'articolo 51, comma 7, del Regolamento, in ordine a:
parere alla Giunta regionale n. 495 in ordine a "Criteri e modalità per
rassegnazione di contributi per interventi che interessano l'area del Veneto orientale
ai sensi dell'articolo 7 della legge regionale 22 giugno 1993, n. 16 'Iniziative per il
decentramento amministrativo e per lo sviluppo economico e sociale del Veneto
orientale'. Triennio 2025-2027" (35/CR)

Il Presidente presenta l'avv. Specchio e la dott.ssa Millevoi e passa loro la parola per
l'illustrazione.
Stante l'analogia con i successivi punti 6), 7), 8) e 9) iscritti all'ordine del giorno, su proposta
dell'avv. Specchio, condivisa dai commissari, viene effettuata un'unica trattazione dei cinque
provvedimenti.

L'avv. Specchio evidenzia i tratti che introducono novità rispetto agli anni precedenti, in
primis l'istituzione della nuova Conferenza dei Sindaci del Polesine superiore. Inoltre è stato
previsto il parere della Commissione su ogni provvedimento in materia, correggendo la
precedente sfasatura che prevedeva il parere solamente in alcuni casi. Da ultimo è stata
introdotta una programmazione triennale degli interventi.

(esce il Presidente Sandonà e la Vicepresidente Luisetto ne fa le veci)
fesce la consigliera Camani)

La Vicepresidente Luisetto da la parola alla dott.ssa Millevoi per un breve inten/ento.

In assenza di interventi da parte degli altri commissari, il Presidente pone al voto il punto:
esprimono voto favorevole i rappresentanti dei gruppi consiliari Zaia Presidente (Giacomin
con delega Gerolimetto, Sandonà con delega Cavinato, Vianello con delega Cestaro), Liga
Veneta per Salvini Premier (Corsi, Favero con delega Cestari), Veneta Autonomia (Piccinini),
Fratelli d'Italia-Giorgia Meloni (Casali, Soranzo); si astiene la rappresentante del Partito
Democratico Veneto (Luisetto).
La Commissione approva a maggioranza. (Allegato C)

In assenza di interventi da parte degli altri commissari, il Presidente pone al voto il punto:



Prima Commissione Consiliare Processo verbale n. 170 del 26.3.2025 pag. 7 di 15

6) in sede consultiva, ai sensi dell'articolo 51, comma 7, del Regolamento, in ordine a:
parere alla Giunta regionale n. 496 in ordine a "Criteri e modalità per
rassegnazione di contributi per interventi che interessano l'area della Riviera del
Brenta, ai sensi dell'articolo 2 della legge regionale 25 maggio 2021, n. 12 'Iniziative
per lo sviluppo economico e sociale del Detta del Po e della Riviera del Brenta'.
Triennio 2025-2027" (36/CR)

esprimono voto favorevole i rappresentanti dei gruppi consiliari Zaia Presidente (Giacomin
con delega Gerolimetto, Sandonà con delega Cavinato, Vianello con delega Cestaro), Liga
Venata per Salvini Premier (Corsi, Favero con delega Cestari), Veneta Autonomia (Piccinini),
Fratelli d'Italia-Giorgia Meloni (Casali, Soranzo); si astiene la rappresentante del Partito
Democratico Veneto (Luisetto).
La Commissione approva a maggioranza. (Allegato D)

In assenza di interventi da parte degli altri commissari, il Presidente pone al voto il punto:

7) in sede consultiva, ai sensi dell'articolo 51, comma 7, del Regolamento, in ordine a:
parere alla Giunta regionale n. 497 in ordine a "Criteri e modalità per
rassegnazione di contributi per interventi che interessano l'area del Delta del Po, ai
sensi dell'articolo 1 della legge regionale 25 maggio 2021, n. 12 'Iniziative per lo
sviluppo economico e sociale del Delta del Po e della Riviera del Brenta'. Triennio
2025- 2027" (37/CR)

esprimono voto favorevole i rappresentanti dei gruppi consiliari Zaia Presidente (Giacomin
con delega Gerolimetto, Sandonà con delega Cavinato, Vianello con delega Cestaro), Liga
Veneta per Salvini Premier (Corsi, Favero con delega Cestari), Veneta Autonomia (Piccinini),
Fratelli d'Italia-Giorgia Meloni (Casali, Soranzo); si astiene la rappresentante del Partito
Democratico Veneto (Luisetto).
La Commissione approva a maggioranza. (Allegato E)

In assenza di interventi da parte degli altri commissari, il Presidente pone al voto il punto:

8) in sede consultiva, ai sensi dell'articolo 51, comma 7, del Regolamento, in ordine a:
parere alla Giunta regionale n. 498 in ordine a "Criteri e modalità per
rassegnazione di contributi per interventi che interessano l'area del Polesine
superiore, ai sensi dell'articolo 3 della legge regionale 27 dicembre 2024, n. 33.
Triennio 2025-2027" (38/CR)

esprimono voto favorevole i rappresentanti dei gruppi consiliari Zaia Presidente (Giacomin
con delega Gerolimetto, Sandonà con delega Cavinato, Vianello con delega Cestaro), Liga
Veneta per Salvini Premier (Corsi, Favero con delega Cestari), Veneta Autonomia (Piccinini),
Fratelli d'Italia-Giorgia Meloni (Casali, Soranzo); si astiene la rappresentante del Partito
Democratico Veneto (Luisetto).
La Commissione approva a maggioranza. (Allegato F)

In assenza di interventi da parte degli altri commissari, il Presidente pone al voto il punto:

9) in sede consultiva, ai sensi dell'articolo 51, comma 7, del Regolamento, in ordine a:
parere alla Giunta regionale n. 499 in ordine a "Criteri e modalità per
rassegnazione di contributi per interventi che interessano l'area del Litorale veneto,
ai sensi dell'articolo 85 'Sviluppo economico e sociale dei comuni costituenti l'area
del litorale veneto', comma 1, della legge regionale n. 30/2016. Triennio 2025-2027"
(39/CR)

esprimono voto favorevole i rappresentanti dei gruppi consiliari Zaia Presidente (Giacomin
con delega Gerolimetto, Sandonà con delega Cavinato, Vianello con delega Cestaro), Liga
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Veneta per Salvini Premier (Corsi, Favero con delega Cestari), Veneta Autonomia (Piccinini),
Fratelli d'Italia-Giorgia Meloni (Casali, Soranzo); si astiene la rappresentante del Partito
Democratico Veneto (Luisetto).
La Commissione approva a maggioranza. (Allegato G)

Il Presidente ringrazia tutti i presenti e dichiara chiusa la seduta alle ore 12.01.

Tutti gli interventi sono registrati e trascritti nel resoconto stenotipico conservato agli atti della
segret^rajdella Commissione.

A
g ret

EripfcòCO
^ .

Il Responsabile
Gabriele FROLLO

'4

Presidentel
Lu iiano SANDO.NA
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Allegato C)
CONSIGLIO REGIONALE DEL VENETO

(XI legislatura)
PRIMA COMMISSIONE CONSILIARE

Foglio Votazione
parere alla Giunta regionale n. 495 in ordine a "Criteri e modalità per rassegnazione di

contributi per interventi che interessano l'area
del Veneto orientale ai sensi dell'articolo 7 della legge regionale 22 giugno 1993, n.

16 "Iniziative per il decentramento amministrativo e per lo sviluppo economico e
sociale del Veneto orientale". Triennio 2025-2027". (35/CR)

Cognome e nome
carica

Gruppo
Voti

attribuiti Deleghe
Voti

rappr.

Favore
voli

Contrarì Astenuti

SANDONA
Luciano
Presidente

Zaia Presidente 3 Cavinato 5 5 o

LUISETTO Chiara
Vicepresidente

Partito Democratico
Veneto

3 3 o 3

CORSI Enrico
Segretario

Liga Venata per Salvini
Premier

5 5 5 o

BOZZA Alberto
Componente

Forza Italia - Berlusconi
- Autonomia per il
Veneto

2 o o o

CAMANI Vanessa
Componente

Partito Democratico
Veneto

2 o o o

CASALI Stefano
Componente

Fratelli d'Italia - Giorgia
Meloni

2 2 2 o

CAVINATO Elisa
Componente

Zaia Presidente 2 o o o

CESTARI Laura
Componente

Liga Venata per Salvini
Premier

4 o o o

CESTARO Silvia
Componente

Zaia Presidente 3 o o o

FAVERO Marzio
Componente

Liga Veneta per Salvini
Premier

4 Cestari 8 8 o

GEROLIMETTO
Nazzareno

Componente
Zaia Presidente 3 o o o

GIACOMIN
Stefano

Componente
Zaia Presidente 3 Gerolime

tto
6 6 o

PICCININI Tomas
Componente

Veneta Autonomia 1 1 1 o

SORANZO Enoch
Componente

Fratelli d'Italia - Giorgia
Meloni

3 o o o

VIANELLO
Roberta
Componente

Zaia Presidente 3 Cestaro 6 6 o

ESITO FINALE VOTAZIONE 43 39 36 o 3

SEDUTA N. 170 DEL 26 IVIARZO 2025
Il Responsabile
Gabriele Frollo_

-7^^ ^=
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Allegato A)

CONSIGLIO REGIONALE DEL VENETO
(XI legislatura)

PRIMA COMMISSIONE CONSILIARE
VALUTAZIONE LEGALITÀ

SEDUTA N. 170 DEL 26 MARZO 2025

COMPONENTE

SANDONÀ Luciano
Presidente
LUISETTO Chiara
Vicepresidente
CORSI Enrico
Segretario
BOZZA Alberto
Componente
CAVINATO Elisa
Componente
CESTARI Laura
Componente
CESTARO Silvia
Compgnente
FA VERO Marzio
Cqmponente
GEROLIMETTO
Nazzareno

Componente
CAIWANI Vanessa

Componente
PICCININI Tomas
Componente
CASALI Stefano
Componente
SORANZO Enoch
Componente
VIANELLO Roberta
Componente
GIACOMIN Stefano
Componente

GRUPPO

Zaia Presidente

Partito Democratico
Veneto

Liga Veneta per Salvini
Premier

Forza Italia - Berlusconi -

Aytonomia per il yenetq^

Zaia Presidente

Liga Veneta per Salvini
Premier

Zaia Presidente

Liga Veneta per Salvini
Premier

Zaia Presidente

Partito Democratico
Veneto

VOTI
ATTR.

3

Veneta Autonomia

Fratelli d'Italia - Giorgia
Meloni

Fratelli d'Italia - Giorgia
Meloni

Zaia Presidente

Zaia Presidente

TOTALE

DELEGHE

Cavinato

3

5

2

2

4

3

4

3

2

1

2

3

3

3

43

VOTI
ESPRESSI

5

Cestari

3

8

3

1

Vianello 6

26

C'È IL NUMERO
LEGALE

B

Il Responsabile
Gabriele Frollo

%i-4
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Allegato B)
CONSIGLIO REGIONALE DEL VENETO

(XI legislatura)
PRIMA COMMISSIONE CONSILIARE

Foglio Votazione
rendicontazione n. 264 relativa a "Relazione sullo stato di attuazione delle iniziative
assunte nell'anno 2024 inerenti alle materie della cooperazione internazionale e della

promozione dei diritti umani (articolo 4, comma 1, legge regionale n. 21/2018)" (30/CR);

Cognome e nome
carica Gruppo

Voti
attribuiti Deleghe

Voti
rappr.

Favore
voli

Contrari Astenuti

SANDONA
Luciano
Presidente

Zaia Presidente 3 Cavinato 5 5 o

LUISETTO Chiara
Vicepresidente

Partito Democratico
Veneto

3 3 3 o

CORSI Enrico
Segretario

Liga Veneta per Salvini
Premier

5 5 5 o

BOZZA Alberto
Componente

Forza Italia - Berlusconi
- Autonomia per il
Veneto

2 o o o

CAMANI Vanessa
Componente

Partito Democratico
Veneto

2 2 2 o

CASALI Stefano
Componente

Fratelli d'Italia - Giorgia
Meloni

2 2 2 o

CAVINATO Elisa
Componente

Zaia Presidente 2 o o o

CESTARI Laura
Componente

Liga Veneta per Salvini
Premier

4 o o o

CESTARO Silvia
Componente

Zaia Presidente 3 o o o

FAVERO Marzio
Componente

Liga Veneta per Salvini
Premier

4 Cestari 8 8 o

GEROLIMETTO
Nazzareno
Componente

Zaia Presidente 3 o o o

GIACOMIN Stefano
Componente

Zaia Presidente 3 Gerolimet
to

6 6 o

PICCININI Tomas
Componente

Veneta Autonomia 1 1 1 o

SORANZO Enoch
Componente

Fratelli d'Italia - Giorgia
Meloni

3 3 3 o

VIANELLO Roberta
Componente

Zaia Presidente 3 Cestaro 6 6 o

ESITO FINALE VOTAZIONE 43 41 41 o o

SEDUTA N. 170 DEL 26 MARZO 2025
Il Responsabile
Gabriele Frollo
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Allegato D)
CONSIGLIO REGIONALE DEL VENETO

(XI legislatura)
PRIMA COnfllVIISSIONE CONSILIARE

Foglio Votazione
parere alla Giunta regionale n. 496 in ordine a "Criteri e modalità per l'assegnazione di

contributi per interventi che interessano l'area della Riviera del Brenta, ai sensi
dell'articolo 2 della legge regionale 25 maggio 2021, n. 12 'Iniziative per lo sviluppo

economico e sociale del Delta del Po e della Riviera del Brenta'. Triennio 2025-2027"
(36/CR);

Cognome e nome
carica

Gruppo
Voti

attribuiti Deleghe
Voti

rappr.

Favore
voli

Contrari Astenuti

SANDONÀ Luciano
Presidente

Zaia Presidente 3 Cavinato 5 5 o

LUISETTO Chiara
Vicepresidente

Partito Democratico
Veneto

3 3 o 3

CORSI Enrico
Segretario

Liga Veneta per Salvini
Premier

5 5 5 o

BOZZA Alberto
Componente

Forza Italia - Berlusconi
- Autonomia per il
Veneto

2 o o o

CAMANI Vanessa
Componente

Partito Democratico
Veneto

2 o o o

CASALI Stefano
Componente

Fratelli d'Italia - Giorgia
Meloni

2 2 2 o

CAVINATO Elisa
Componente

Zaia Presidente 2 o o o

CESTARI Laura
Componente

Liga Veneta per Salvini
Premier

4 o o o

CESTARO Silvia
Componente

Zaia Presidente 3 o o o

FA VERO IVIarzio
Componente

Liga Veneta per Salvini
Premier

4 Cestari 8 8 o

GEROLinflETTO
N azza reno

Componente
Zaia Presidente 3 o o o

GIACOMIN Stefano
Componente

Zaia Presidente 3 Gerolim
etto

6 6 o

PICCININI Tomas
Componente

Veneta Autonomia 1 1 1 o

SORANZO Enoch
Componente

Fratelli d'Italia - Giorgia
Meloni

3 3 3 o

VIANELLO Roberta
Componente

Zaia Presidente 3 Cestaro 6 6 o

ESITO FINALE VOTAZIONE 43 39 36 o 3

SEDUTA N. 170 DEL 26 IVIARZO 2025
Il Responsabile
Gabriele Frollo
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Allegato E)
CONSIGLIO REGIONALE DEL VENETO

(XI legislatura)
PRIIVIA COIVinfllSSIONE CONSILIARE

Foglio Votazione
parere alla Giunta regionale n. 497 in ordine a "Criteri e modalità per rassegnazione di
contributi per interventi che interessano l'area del Delta del Po, ai sensi dell'articolo 1
della legge regionale 25 maggio 2021, n. 12 'Iniziative per lo sviluppo economico e
sociale del Delta del Po e della Riviera del Brenta'. Triennio 2025- 2027" (37/CR);

Cognome e nome
carica

Gruppo
Voti

attribuiti Deleghe
Voti

rappr.

Favore
voli

Contrari Astenuti

SANDONÀ Luciano
Presidente

Zaia Presidente 3 Cavinato 5 5 o

LUISETTO Chiara
Vicepresidente

Partito Democratico
Veneto

3 3 o 3

CORSI Enrico

Segretario
Liga Veneta per Salvini
Premier

5 5 5 o

BOZZA Alberto
Componente

Forza Italia - Berlusconi
- Autonomia per il
Veneto

2 2 2 o

CAIVIANI Vanessa
Componente

Partito Democratico
Veneto

2 2 2 o

CASALI Stefano
Componente

Fratelli d'Italia-Giorgia
Meloni

2 2 2 o

CAVINATO Elisa
Componente

Zaia Presidente 2 o o o

CESTARI Laura
Componente

Liga Venata per Salvini
Premier

4 o o o

CESTARO Silvia
Componente

Zaia Presidente 3 o o o

FA VERO Marzio
Componente

Liga Veneta per Salvini
Premier

4 Cestari 8 8 o

GEROLIMETTO
Nazzareno
Componente

Zaia Presidente 3 o o o

GIACOMIN Stefano
Componente

Zaia Presidente 3 Gerolim
etto

6 6 o

PICCININI Tomas
Componente

Veneta Autonomia 1 1 1 o

SORANZO Enoch
Componente

Fratelli d'Italia - Giorgia
Meloni

3 3 3 o

VIANELLO Roberta
Componente

Zaia Presidente 3 Cestaro 6 6 o

ESITO FINALE VOTAZIONE 43 39 36 o 3

SEDUTA N. 170 DEL 26 IWARZO 2025
Il Responsabile
Gabriele Frollo
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Allegato F)
CONSIGLIO REGIONALE DEL VENETO

(XI legislatura)
PRIMA COMMISSIONE CONSILIARE

Foglio Votazione
parere alla Giunta regionale n. 498 in ordine a "Criteri e modalità per rassegnazione di
contributi per interventi che interessano l'area del Polesine superiore, ai sensi
dell'articolo 3 della legge regionale 27 dicembre 2024, n. 33. Triennio 2025-2027"
(38/CR);

Cognome e nome
carica

Gruppo
Voti

attribuiti Deleghe
Voti

rappr.

Favore
voli

Contrari Astenuti}

SANDONÀ Luciano
Presidente

Zaia Presidente 3 Cavinato 5 5 o

LUISETTO Chiara
Vicepresidente

Partito Democratico
Veneto

3 3 o 3

CORSI Enrico
Segretario

Liga Veneta per Salvini
Premier

5 5 5 o

BOZZA Alberto
Componente

Forza Italia - Berlusconi
- Autonomia per il
Veneto

2 o o o

CAMANI Vanessa
Componente

Partito Democratico
Veneto

2 o o o

CASALI Stefano
Componente

Fratelli d'Italìa - Giorgia
Meloni

2 2 2 o

CAVINATO Elisa
Componente

Zaia Presidente 2 o o o

CESTARI Laura
Componente

Liga Veneta per Salvini
Premier

4 o o o

CESTARO Silvia
Componente

Zaia Presidente 3 o o o

FAVERO IVIarzio
Componente

Liga Venata per Salvini
Premier

4 Cestari 8 8 o

GEROLIMETTO
Nazzareno
Componente

Zaia Presidente 3 o o o

GIACOMIN Stefano
Componente

Zaia Presidente 3
Gerolime

tto
6 6 o

PICCININI Tomas
Componente

Venata Autonomia 1 1 1 o

SORANZO Enoch
Componente

Fratelli d'Italia - Giorgia
Meloni

3 3 3 o

VIANELLO Roberta
Componente

Zaia Presidente 3 Cesta ro 6 6 o

ESITO FINALE VOTAZIONE 43 39 36 o 3

SEDUTA N. 170 DEL 26 MARZO 2025

<^2
Il Responsabile
Gabriele Frollo^
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Allegato G)
CONSIGLIO REGIONALE DEL VENETO

(XI legislatura)
PRIMA COMMISSIONE CONSILIARE

Foglio Votazione
parere alla Giunta regionale n. 499 in ordine a "Criteri e modalità per rassegnazione di
contributi per interventi che interessano l'area del Litorale veneto, ai sensi dell'articolo 85
'Sviluppo economico e sociale dei comuni costituenti l'area del litorale veneto', comma 1,
della legge regionale n. 30/2016. Triennio 2025-2027" (39/CR).

Cognome e nome
carica

Gruppo
Voti

attribuiti Deleghe
Voti

rappr.

Favore
voli

Contrah Astenuti

SANDONÀ Luciano
Presidente

Zaia Presidente 3 Cavinato 5 5 o

LUISETTO Chiara
Vicepresidente

Partito Democratico
Veneto

3 3 o 3

CORSI Enrico
Segretario

Liga Veneta per Salvini
Premier

5 5 5 o

BOZZA Alberto
Componente

Forza Italia - Berlusconi
- Autonomia per il
Veneto

2 o o o

CAMANI Vanessa
Componente

Partito Democratico
Veneto

2 o o o

CASALI Stefano
Componente

Fratelli d'Italia - Giorgia
Meloni

2 2 2 o

CAVINATO Elisa
Componente

Zaia Presidente 2 o o o

CESTARI Laura
Componente

Liga Venata per Salvini
Premier

4 o o o

CESTARO Silvia
Componente

Zaia Presidente 3 o o o

FAVERO Marzio
Componente

Liga Veneta per Salvini
Premier

4 Cestari 8 8 o

GEROLIMETTO
Nazzareno
Componente

Zaia Presidente 3 o o o

GIACOMIN Stefano
Componente

Zaia Presidente 3
Gerolimet

to
6 6 o

PICCININI Tomas
Componente

Veneta Autonomia 1 1 1 o

SORANZO Enoch
Componente

Fratelli d'Italia - Giorgia
Meloni

3 3 3 o

VIANELLO Roberta
Componente

Zaia Presidente 3 Cestaro 6 6 o

ESITO FINALE VOTAZIONE 43 39 36 o 3

SEDUTA N. 170 DEL 26 MARZO 2025
Il Responsabile
Gabriele Frollo
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